
We hope you’re ready to rumble in this jungle of good vibes,
great grub & live entertainment alongside our resident bird, Mr. Rico!

At Tipsy® Bird, whether you’re a curious bird or a hungry bird, our dishes
are guaranteed to make your taste buds soar with delight! So come on over 

and prepare to indulge in the mouthwatering flavours that await you
in our culinary sanctuary.

Have a wild one!
with         , The Tipsy® Family

Welcome to the Wild Side!

Tipsy Bird
TipsyBirdSG

www.tipsycollective.com



https://membership.tipsycollective.com/Tipsy-Collective/offer/Join-Tipsy-Collective's-official-membership-and-be-rewarded!/871c48d7-7074-4420-ad52-08f9c8c3eb6e?sp=Tipsy%Bird
https://membership.tipsycollective.com/Tipsy-Collective/offer/Join-Tipsy-Collective's-official-membership-and-be-rewarded!/871c48d7-7074-4420-ad52-08f9c8c3eb6e?sp=Tipsy%20Flamingo


Coke / Coke Light / Sprite /
Iced Lemon Tea / Iced Green Tea

CHOICE OF A GLASS OF SOFT DRINK For Hot co�ee / tea
For Heineken® Silver
For a glass of Guinness
Or a glass of Sauvignon Blanc / Bordeaux Rouge

+2
+9

+12

All prices are subject to prevailing GST and service charge.

Baked sea bass with lemon herb olio dressing, served on mixed 
mesclun salad with �ai asparagus, cherry tomato and sautéed 
Swiss brown mushroom.

BAKED SEA BASS
Char-grilled chicken breast doused with brown sauce, served on
a bed of quinoa with �ai asparagus and sautéed Swiss brown 
mushroom.

GRILLED CHICKEN BREAST

Shoyu-marinated salmon sashimi on a bed of Japanese pearl rice, 
served with fried tofu topped generously with mentaiko mayo 
sauce.

SHOYU SALMON SASHIMI  +2
Juicy ribeye steak with tru�e marmite veal jus, served on a bed of 
quinoa with cherry tomato and sautéed Swiss brown mushroom.

RIBEYE STEAK  +2

PANI PURI / 2 PIECES

Beverage

Main

Add-Ons:

Appetiser

BASE  +2
◦ Japanese pearl rice
◦ Mixed mesclun salad

◦ Quinoa
SIDE  +4
◦ Cherry tomato
◦ Fried tofu

◦ �ai asparagus
◦ Swiss brown mushroom

Popular Indian street food given the Tipsy® treatment! Savour bursts of �avours with every
bite of these crispy fried wheat balls �lled with assam yoghurt foam and wok-hei vegetables.

SET LUNCH

FROM

15 MONDAY – FRIDAY
12:00PM – 3:00PM



All prices are subject to prevailing GST and service charge.

HYOGO, JAPANESE OYSTERS 6PCS / 24
Thick and fleshy oysters that are silky smooth and wonderfully creamy in texture.

SAKE MIGNONETTE
Sake, rice vinegar, minced shallots and pepper

SEASONAL OYSTERS 6PCS / 15
Naked with lemon wedges.

THAI SEAFOOD SAUCE
Red chilli, fish sauce, lime juice, minced garlic
and shallots

TOSA-ST YLE VINAIGRETTE
Dashi, rice vinegar, mirin, ginger,
and soy sauce

NAKED
Lemon wedges

Choose up to 3 options (min. 2pcs per flavour)

Straight from the Sea

Did you know?

In Japan, the prefecture of Hyogo
faces the sea and is best known for

their fresh local seafood!

Thai Seafood
Sauce

Tosa-Style
Vinaigrette

Sake
Mignonette

Note from NEA: Please be aware that one may be at risk of contracting sea-borne disease by over-consuming raw oysters.



Let our soup and salads ignite your taste buds and revitalise your wellbeing, 
reminding you that good food is the symphony that energises your body!

The Garden

Watermelon Caprese Salad
with Pesto

All prices are subject to prevailing GST and service charge.



The Garden

All prices are subject to prevailing GST and service charge.

WILD PORCINI SOUP / 10
A Tipsy® signature popular for its rich taste. Featuring a 
blend of wild porcini mushrooms with sautéed king oyster
mushrooms and a drizzle of truffle oil.

KALE CAESAR SALAD / 16
Caesar salad gets a makeover - Fresh, healthy kale with
tofu croutons, black fungus, Shiitake mushrooms and 
sakura ebi.

MUSHROOM SHRIMP SALAD / 16
Mesclun and shrimps, drenched and tossed in sesame 
dressing and oyster mushrooms served two ways - sautéed 
and deep fried.

WATERMELON CAPRESE SALAD 
WITH PESTO / 18
A vibrant salad consisting of juicy watermelon,
fresh roma tomatoes and creamy stracciatella cheese 
drizzled with fragrant pesto and nuts. Served with 
butter toasted bread on the side.



We take our burgers very seriously. Leave your diet at the door and 
make way for one of the juiciest and most tender burgers around!

Triple  B

Bun-nanza



Bun-nanza

All prices are subject to prevailing GST and service charge.

TRIPLE B / 24
A crowd favourite! The toasted brioche bun is loaded with 
grilled wagyu beef patty, Gruyère cheese, Swiss brown 
mushrooms and bacon, and then slathered in our special 
sauce! Served with chef ’s salad and thunder fries.

CRAB BURGER / 22
Chunky crab meat patty with Gruyère cheese and
mentaiko slaw stuffed into a lightly toasted brioche 
bun. Served with chef ’s salad and thunder fries.

SEAFOOD BAGUETTE / 28
Seafood lovers rejoice! Toasted baguette stuffed generously
with succulent crab meat, prawns, smoked fish pâté and 
refreshing pickled slaw. Served with chef ’s salad and
thunder fries.

SURF & TURF BAGUETTE / 28
The best of both worlds! Grilled ribeye slices and smoked 
fish pâté stuffed in a lightly toasted baguette alongside 
pickled slaw and tobiko. Served with chef ’s salad and 
thunder fries.



Buah Keluak Fried Rice
with Crispy Chicken

A collection of dishes kissed by the breath of the wok, they will leave 
you wanting for more with their enhanced flavours and aromas.

The wok hei is simply too irresistible! 

Treasures of the Wok



Treasures of the Wok

All prices are subject to prevailing GST and service charge.

PORK CUTLET GOLDEN FRIED RICE / 18
Tender juicy pork cutlet with luscious egg fried rice 
topped with chopped scallions and tobiko that will surely 
satisfy your cravings.

BUAH KELUAK FRIED RICE WITH
CRISPY CHICKEN / 18
A Tipsy® rendition of a unique local dish! Savour the
richness and nutty flavours of buah keluak that is infused 
into the brown rice, paired with crispy spiced fried
chicken, spicy ikan bilis and housemade chilli. A must try!

XO WHITE RADISH CAKE / 14
Upgrade your chai tow kuay order with an additional 
oomph from the XO sauce, garlic crumbs and sakura ebi. 
Served with homemade chilli sauce on the side.

MOONLIGHT TRUFFLE BEEF HOR FUN / 25
GRILLED CHICKEN / 23
An elevated rendition of a Singaporean classic that
demands to be savoured. Includes striploin beef and a 
63-degree poached egg.

Great for 
Sharing!



NAGANO PORK RACK / 28
Japanese pork with impeccable quality and superior marbling, lightly seasoned and then

grilled to perfect tenderness served with a red wine reduction and a side of creamy cabbage.

All prices are subject to prevailing GST and service charge.

GRILLED SAMBAL SQUID AU GRATIN / 28
Fresh squid grilled with spicy housemade sambal topped with aburi cheese and

served with a side of chef ’s salad. A creative dish that will surely kick up your day!

Firing up the grill using seasoned hardwoods, get ready to indulge in a
delectable spread of smoky meats with juiciness in every single bite!

“Meat” Your Needs



Choice of side
SAUTÉED SWISS BROWN MUSHROOMS

CONFIT GARLIC POTATO MASH
CRISPY CURRY POTATOES

ROAST CHICKEN (800G) / 22
Spring chicken that is first brined in vinegar before
being roasted. Served with vinegar chilli, brown sauce,
chef ’s salad and an additional choice of side.

RIBEYE STEAK (200G) /  38
Lovingly-grilled ribeye steak for the meat-lovers. Served 
with truffle marmite veal jus and chef ’s salad as well as an 
additional choice of side.

HONEY POMMERY SALMON (180G) / 28
Buttery and flaky grilled salmon glazed with a layer of 
honey pommery mustard served with chef ’s salad and an 
additional choice of side.

GRASS-FED TOMAHAWK STEAK (1KG)
/ 128
Wet-aged for 21 days, the flavoursome cut needs little 
adornment and is simply served with truffle marmite veal 
jus, chef ’s salad and an additional choice of side.

“Meat” Your Needs

+8  for  an addit ional  side

All prices are subject to prevailing GST and service charge.



WOK-FIRED BEEF CUBES / 22
A Tipsy® signature! Juicy and tender bite-sized beef cubes, served with truffle marmite veal jus.

A highly-raved dish that will not disappoint!

KUROBUTA PORK SATAY LILIT (6 STICKS) / 18
+2  for  extra sambal matah 

Taste the flavours from lemongrass skewered Kurobuta minced pork that is marinated with galangal,
turmeric spices and served with housemade sambal matah.

All prices are subject to prevailing GST and service charge.

Dive into our enticing array of bite-sized delights, specially curated for sharing and
savouring. Experience a symphony of bold flavours that will delight your palate.

Small Plates are best shared!



All prices are subject to prevailing GST and service charge.

GARLIC THUNDER FRIES
Crispy thunder fries topped with fresh and 
fried minced garlic, olive oil and parsley.

LOADED FRIES
Dig into this soggy mess for the perfect 
indulgence! Crispy thunder fries loaded 
with bacon, smoked duck, fried garlic, 
cheese sauce and a dollop of sour cream.

TRUFFLE THUNDER 
FRIES
Golden thunder fries tossed with truffle oil, 
truffle salt and parmesan cheese.

WOK- CHARRED EDAMAME
WITH GARLIC
Fragrant wok-charred edamame tossed with lemon butter 
and fried garlic.

SZECHUAN MALA CHICKEN
KARAAGE
Irresistibly juicy bite-sized chicken karaage wok-tossed in
our specially-concocted mala blend. Tongue-numbing and 
super addictive!

WARRIOR SPICY WINGS
Spicy wings fried to a crisp! The soldiers
over at Lady Wu love to feed on these
addictive wings that are coated in our
chef ’s special sauce!

CRISPY CALAMARI WITH
THAI SAUCE
Breaded chunky squids deep-fried to a golden perfection, 
served with a side of spicy Thai dipping sauce that is sure 
to whet your appetite! 

Any 2 for 24
Good things come in small packages!



All prices are subject to prevailing GST and service charge.

Tipsy®
Burnt  Cheesecake

Desserts
Irresistible desserts for a divine finale!

Indulge in our decadent selection of desserts, handcrafted with love
to captivate your senses.



All prices are subject to prevailing GST and service charge.

FRUIT Y AÇAÍ BOWL / 15
The indigenous açaí berry is hailed as a superfood 
linked to incredible well-being benefits. Enjoy the
açaí sorbet with all the nutrients from frozen peaches,
frozen blueberries, dried cranberries, freeze-dried 
yoghurt, coconut pandan granola, chia seeds and 
osmanthus maple syrup.

PREMIUM COLLAGEN AÇAÍ /  15
Collagen açaí served with mangos, frozen blueberries, 
frozen pomegranate, kiwi, organic buckwheat coconut 
granola, pumpkin seeds, chia seeds, organic cacao nibs 
and desiccated coconut.

TIPSY® BURNT CHEESECAKE / 12
Spoil yourself with a Tipsy® signature! Warm & creamy centre cheesecake with a burnt butter crumble base

melding together with the sweetness from a scoop of ice-cream. An absolute all-time favourite! 

Desserts



All prices are subject to prevailing GST and service charge.

T I P S Y ® C O R N E R
Alcoholic Drinks

BEERS
HEINEKEN® SILVER

a fruity aroma and balanced, bitterness.
4% ABV

ERDINGER WEISSBIER
Gently spicy malt aromas, fruity notes, subtle 
sweetness, mild and elegant, slightly hoppy, 
refreshingly lively acidic note on the palate.
5.3% ABV

GUINNESS DRAUGHT
A sweet aroma redolent of roasted malts,
faint caramel and light smoke.
4.2% ABV

GL ASS 

12

14

15

TOWER 

68

TRIO

33

39

42

TWIN

130

Your #1 hangover solution.
Check with our friendly staff for more info!

(Sun-�u only)



All prices are subject to prevailing GST and service charge.

T I P S Y ® C O R N E R
Alcoholic DrinksAlcoholic Drinks

SIGNATURE COCKTAILS
FLOWER-WINGED KITE
Delicious and elegant.
Rum, Vodka, Milk-washed Mango Juice, Flowers

RED BULBUL
Tipsy®’s red sangria.
Infused Red Wine, Tropical fruits, Grapefruit

GUIANAN COCK- OF -THE-ROCK
Our refreshing take on the Jungle Bird.
Rum, Aperol, Citrus, Lemon Juice, Honey,
Lavender Bitters

19

19

19

RED - CROWNED CRANE
Umami-esque, if you’re feeling adventurous.
Tequila, Yuzu Sake, Ginger, Citrus, Kombu

BALTIMORE ORIOLE
Sweet & smoky tipple.
Gin-infused Cinnamon, Dry Vermouth, Cointreau, 
Bergamot Soda

19

19

 GL ASS  GL ASS

Aid post-alcohol relief.
Check with our friendly staff for more info!



All prices are subject to prevailing GST and service charge.

T I P S Y ® C O R N E R
Alcoholic DrinksAlcoholic Drinks

TWIN MOËT & CHANDON 

BRUT IMPÉRIAL N.V.
U.P.  336

TWIN BELVEDERE
U.P.  396

TWIN ROKU GIN
U.P.  396

TWIN HENDRICK’S GIN
U.P.  436

TWIN GLENFIDDICH 12 YO
U.P.  456

TWIN HENNESSY V.S .O.P.
U.P.  556

TWIN CHIVAS REGAL 18 YO
U.P.  616

TWIN THE GLENLIVET 12 YO
U.P.  636

TWIN JOHN WALKER & SONS XR 21
U.P.  676

TWIN MARTELL CORDON BLEU
U.P.  1,016

288

338

338

368

388

468

518

538

568

888

 GL ASS   BOT TLE  GL ASS   BOT TLE

TWIN PROMOTIONS

WHISKEY/WHISKY
JAMESON WHISKEY 		        14     188

JOHNNIE WALKER BLACK LABEL  14     188

JOHNNIE WALKER GOLD LABEL 	     248

JOHN WALKER & SONS XR 21                  338

SINGLETON 12 YO                        14     198

SINGLETON 18 YO                                338

NIKKA FROM THE BARREL  		      208

MONKEY SHOULDER 	        15     208

SMOKEY MONKEY                        16     218

AUCHENTOSHAN THREE WOOD           278

BALVENIE 12 YO 			       278

BALVENIE 14 YO 			      368

GLENFIDDICH 12 YO 	        16     228

GLENFIDDICH 15 YO			      318

GLENFIDDICH 18 YO                            388

CHIVAS REGAL 18 YO 	                308

THE GLENLIVET 12 YO                 18     318

ROYAL SALUTE 21 YO                              498

GIN
BEEFEATER GIN	  	        14     178

ROKU GIN	                               15     198

HENDRICK’S GIN                         16     218

TANQUERAY NO. 10	   		      228

MONKEY 47 DRY GIN	  		      228

KI NO BI  KYOTO DRY GIN		      308

RUM
HAVANA CLUB 3 YO 		         13     178

BL ACK TEARS SPICED RUM         14     188	     

TEQUIL A
ALTOS PL ATA		                     	 14     188

DON JULIO BL ANCO	                    	 17     268

CODIGO 1530 ROSA BLANCO		          308

VOLCAN XA				            588

BOURBON
JIM BEAM				    13     178

COGNAC
HENNESSY V.S .O.P. 			   17     278

MARTELL V.S .O.P. 			            288

MARTELL NOBLIGE			            308

MARTELL CORDON BLEU		           508

VODKA
ABSOLUT BLUE		         13     178

BELVEDERE	                               15     198

Vodka Red Bul l 	                        	       +2

100% natural, plant-based ingredients.
Check with our friendly staff for more info!



All prices are subject to prevailing GST and service charge.

T I P S Y ® C O R N E R
Alcoholic DrinksAlcoholic Drinks

SPARKLING WINES

CHAMPAGNES

CASTELLO DI RONCADE 
PROSECCO EXTRA DRY
GLERA. Veneto,  Ita ly.
Good acidity, lively and pleasant.
16 GLASS | 72 BOTTLE

CHANDON GARDEN SPRITZ
CHARDONNAY, PINOT NOIR,  SEMILLON.
Mendoza,  Argent ina.
Refreshing with a sense of cleansing bitterness 
on the finish, balanced and inviting.
19 GLASS | 82 BOTTLE

SALVANO REMONDA 
MOSCATO D’ALBA 2018
MOSCATO. Piedmont ,  Ita ly.
Sparkling, slightly sweet with excellent
balance between freshness and softness.
68 BOTTLE 

DOMAINE JEAN-PAUL 
BALL AND SANCERRE ROSÉ 2020
PINOT NOIR.  Loire  Val l ey,  France .
This attractive wine is ripe and soft. It has a smooth 
character so the red fruits shine through the light 
mineral texture.
108 BOTTLE

CHÂTEAU D’ESCL ANS 
WHISPERING ANGEL ROSÉ 2022
GRENACHE. Provence ,  France .
Fresh red berry fruit characteristics with floral notes. 
Ripe and fleshly feel on the palate.
110 BOTTLE

GARDET BRUT TRADITION N.V.
PINOT NOIR,  PINOT MEUNIER,
CHARDONNAY. Champagne ,  France .
Fresh citrus fruit aromas alongside notes of honeysuckle. 
Creamy texture on the palate well-balanced with
a refreshing acidity.
158 BOTTLE

PERRIER-JOUËT GRAND BRUT
PINOT NOIR,  PINOT MEUNIER,
CHARDONNAY. Champagne ,  France .
Crisp and light, it combines freshness with a lingeringly
rich and generous finish.
198 BOTTLE

MOËT & CHANDON BRUT 
IMPÉRIAL N.V.
PINOT NOIR,  PINOT MEUNIER,
CHARDONNAY. Champagne ,  France .
Seductive, richly flavourful and smooth combining 
generosity and subtlety, fullness and vigour, followed by 
a delicately fresh crispiness.
168 BOTTLE

DOM PÉRIGNON LUMI
PINOT NOIR,  CHARDONNAY.
Champagne ,  France .
This incredibly fresh champagne has characteristics of 
berry-pastry thread with light, sweet spices, stone fruit 
and fine citrus fruit.
588 BOTTLE

ROSÉ WINES

Improves alcohol metabolism.
Check with our friendly staff for more info!



All prices are subject to prevailing GST and service charge.

T I P S Y ® C O R N E R
Alcoholic DrinksAlcoholic Drinks

WHITE WINES

BURONGA HILL SAUVIGNON BL ANC
SAUVIGNON BLANC. New South Wale s ,  Aus t ra l ia .
Tropical notes with a clean crisp and zesty finish.
14 GLASS | 62 BOTTLE

DOMAINES BARONS DE ROTHSCHILD 
‘AUSSIERES’  BL ANC 2020
CHARDONNAY. Languedoc ,  France .
Ethereal balance on palate, with volume. The finish is 
rich and lingers with intense notes of tropical fruits.
78 BOTTLE

PIO CESARE GAVI 2022
CORTESE.  Piedmont ,  Ita ly.
Lemons and spiced peaches with some cooked apples. 
It’s medium-bodied with lovely fruit notes and a fresh finish.
95 BOTTLE

MISHA’S VINEYARD LIMELIGHT
RIESLING 2020
RIESLING. Centra l  Otago,  New Zealand.
Delicate sweetness and refreshing honeysuckle acidity and
a finish with hints of orange zest and sweet tropical fruits.
108 BOTTLE

MANNEQUIN CHARDONNAY 2020
CHARDONNAY. Cal i fornia ,  U.S.A. 
Opulent aromatics of meyer lemon, vanilla créme, and sweet 
oak are complemented by subtle notes of jasmine, gardenia 
and caramel.
138 BOTTLE

FEUDI SALENTINI 125 UNO 
DUE CINQUE PINOT GRIGIO
PINOT GRIGIO. Pugl ia ,  Ita ly.
Balanced, mouth-watering and elegant on the palate.
It has notes of ripe pear, apple, citrus and acacia.
15 GLASS | 68 BOTTLE

L AURENZ V.  FORBIDDEN GRUNER
VELTLINER 2021
GRUNER VELTLINER.  Kamptal ,  Aus t r ia .
A wonderfully fruity bouquet, perfectly complemented by fine 
hints of citrus fruits. On the palate, this Austrian white wine 
convinces with its infinite fruitiness.
80 BOTTLE

GREY WACKE SAUVIGNON 
BL ANC 2023
SAUVIGNON BLANC. Marlborough,  New Zealand.
Deliciously aromatic. The palate is succulent and tangy, long 
and concentrated, finishing with a hint of flinty minerality.
105 BOTTLE

E.  GUIGAL COTES DU RHONE 
BL ANC 2021
VIOGNIER,  ROUSSANNE. Rhone ,  France .
Dry, full-bodied, fruity, viognier-dominant white, fragrant with 
complex flavours of peach, pear and a touch of honey. Lovely on 
its own and excellent with seafood.
110 BOTTLE

Protects liver health while drinking.
Check with our friendly staff for more info!



All prices are subject to prevailing GST and service charge.

T I P S Y ® C O R N E R
Alcoholic DrinksAlcoholic Drinks

RED WINES

CHÂTEAU DES LEOTINS 
BORDEAUX ROUGE
CABERNET SAUVIGNON, MERLOT,
CABERNET FRANC. Bordeaux,  France .
Modest nose of blueberry and blackberry, with a smooth palate. 
Nice structure.
15 GLASS | 68 BOTTLE

DOMAINES BARONS DE ROTHSCHILD
LES LEGENDES R BORDEAUX ROUGE 2020  
CABERNET SAUVIGNON, MERLOT. Bordeaux,  France .
Structured, round and nicely oaked on the palate, with firm but 
silky tannins, and a long, fruity finish.
88 BOTTLE

FIRST DROP MOTHER’S MILK BAROSSA 
SHIRAZ 2021 
SHIRAZ.  Baro s sa  Val l ey,  Aus t ra l ia .
Vibrant dark cherry and blackberry with soft, supple tannins.
110 BOTTLE

CHÂTEAU MARTET RÉSERVE
DE L A FAMILLE 2018
MERLOT. Bordeaux,  France .
Notes of blackberries, truffles and round, velvety tannins
offer pleasure and finesse.
135 BOTTLE

MARQUES DE CACERES RIOJA 
GRAN RESERVA 2015 
GARNACHA TEMPRANILLO, GRENACHE, GRACIANO.
Rio ja ,  Spain.
Complex bouquet with balsamic and fine wood notes. 
Full on the palate with ripe plum and sweet spices, accompanied by 
roasted notes.
142 BOTTLE

MONTE CILL ARIO AMARONE DELL A
VALPOLICELL A “CASA ERBISTI” 
DOCG 2017
RONDINELLA,  CORVINONE, CORVINA.
Valpo l i c e l la ,  Ita ly.
Fully fruity, smooth, soft and warm.
150 BOTTLE

QUARTZ REEF PINOT NOIR 2020
PINOT NOIR.  Centra l  Otago,  New Zealand.
Rich on the palate with blackcurrant, plum, forest floor notes 
and subtle spice, an elegant wine with classy tannins and 
a long vibrant finish.
160 BOTTLE

MONTES PURPLE ANGEL 2020
CARMENERE, PETIT VERDOT
Colchagua Val l ey,  Chi l e . 
Elegant on the nose, with aromas of ripe red
and blackberries over a background of sweet 
notes. Full-bodied with 
smooth and full tannins.
208 BOTTLE

GEORGES MINGRET 
BOURGOGNE PINOT NOIR
PINOT NOIR.  Burgundy,  France .
Easy to drink, fruity and fleshy. 
17 GLASS | 76 BOTTLE

MONTES ALPHA CABERNET
SAUVIGNON 2020
CABERNET SAUVIGNON. Colchagua Val l ey,  Chi l e .
Ripe black fruits complemented by notes of 
crème de cassis and spices. 
98 BOTTLE

E.  GUIGAL CROZES HERMITAGE 
ROUGE 2019
SYRAH. Rhone ,  France .
Medium to full-bodied, it finishes velvety, with hints of
raspberries and licorice.
128 BOTTLE

PAYDIRT “GOING FOR BROKE” 2019
ZINFANDEL, PRIMITIVO. Paso  Roble s ,  U.S.A.
Round, juicy, and bursting with freshness and concentrated red and 
dark fruit components. The finish is persistent, layered and vibrant
with a touch of spice.
138 BOTTLE 

FEUDI SALENTINI COLLEZIONE ’53 OLD 
VINES PRIMITIVO DI MANDURIA 2019
ZINFANDEL.  Pugl ia ,  Ita ly.
An intense red wine with violet hints. Its aromas are
reminiscent of ripe mixed berries jam, enhanced by a smooth 
and elegant flavour.
145 BOTTLE

STAGS’  LEAP NAPA VALLEY 
PETITE SIRAH 2018
PETITE SIRAH. Napa Val l ey,  U.S.A.
Generous in its core of black and blueberry fruit, 
pepper spice and floral notes.
155 BOTTLE 

THE PRISONER WINE COMPANY
“ THE PRISONER BLEND” 2018
ZINFANDEL, CABERNET SAUVIGNON,
PETITE SIRAH, CHARBONO. Napa Val l ey,  U.S.A.
A lusciously smooth and balanced red.
178 BOTTLE

Your #1 hangover solution.
Check with our friendly staff for more info!



All prices are subject to prevailing GST and service charge.

T I P S Y ® C O R N E R
Alcoholic DrinksAlcoholic Drinks

SHOTS                    
JÄGERMEISTER

SOUR PLUM Infused with Vodka
DIABLO FIRE  Tequila with Tabasco
YUZU SAKE

HEBESU SAKE			   	
LIMONCELLO

SHIRO LITCHI

X-RATED

BUY 5 GET 1 FREE
10

10

10

10

10

10

10

10

SOJU
CHUGA ORIGINAL

CHUGA JEJU KYOHO GRAPE

CHUGA WATERMELON

CHUGA LYCHEE

BUY 3 BOT TLES AT 55
19

19

19

19

* O F F E R  I S  O N LY  L I M I T E D  TO  O N E  C H O I C E  O F  S H OT/ B O M B .  N O  M I X I N G  A N D  M ATC H I N G .

BOMBS
SOJU BOMB

JÄGER BOMB

FL AMING L AMBO

TIPSY® BULL

BUY 5 GET 1 FREE
12

12

30

30

Aid post-alcohol relief.
Check with our friendly staff for more info!



All prices are subject to prevailing GST and service charge.

F E R R I S  W H E E L  S H O T S

ORDER 6 SHOTS OR MORE TO ENJOY
THE COLOURFUL DELIGHT OF OUR FERRIS WHEEL!

100% natural, plant-based ingredients.
Check with our friendly staff for more info!



All prices are subject to prevailing GST and service charge.

M O M E N T
O F  S O B R I E T Y

Non-Alcoholic DrinksNon-Alcoholic Drinks

*AVAIL ABLE UNTIL 5PM ONLY

6

4

4

NON- CAFFEINATED* 
HOT CHOCOL ATE

VANILL A MILK

BABYCINO

5

5

6

6

7

7

7

7

+1
+2

6

6

6

6

6

6

6

6

7

8

7

7

7

7

7

7

10

10

10

MOCKTAILS
TROPICAL COOLER
Calamansi Juice, Jasmine Green Tea, Soda,
Cucumber Ribbon, Mint Leaves

MID -SUMMER NIGHT
Pukara Red Wine Vinegar,
Pineapple Juice, Basil Leaves

LITCHI-NADE
Lychee Juice, Lychee Syrup,
Lemon Juice, Mint Leaves

SOFT DRINKS & JUICES
COKE

COKE LIGHT

SPRITE

ICED LEMON TEA

ICED GREEN TEA

REDBULL

(Energy Drink / Sugarfree)

LIME JUICE

PINEAPPLE JUICE

COCONUT JUICE

CRANBERRY JUICE

ORANGE JUICE

MANGO JUICE

WATER
BE W TR
Unlimited Refill Per Pax
ACQUA PANNA STILL

SAN PELLEGRINO SPARKLING

COFFEE*                   
ESPRESSO

AMERICANO

L AT TE

CAPPUCCINO

MOCHA

CARAMEL L AT TE

VANILL A L AT TE

HAZELNUT L AT TE

Add Ice
Add Shot

GRYPHON TEAS 
BRITISH BREAKFAST

EARL GREY L AVENDER

MARRAKESH MINT

CHAMOMILE DREAM

2

8

8

MINERAL WATER

MINERAL WATER







MALAYSIA

SINGAPORE

Tipsy CollectiveTipsyCollectiveSG tipsycollective.com

WALLICH MANOR

WallichManor
Wallich Manor

KUBO WOODFIRED
KITCHEN

Kubo.SG
Kubo Singapore

O/T BAR

OTBarSG

O/T Bar

LADY WU

LadyWu.SG

Lady Wu

TIPSY UNICORN

TipsyUnicornSG
Tipsy Unicorn

TipsyHippoSG

TIPSY HIPPO

Tipsy Hippo

TIPSY FLAMINGO

TipsyFlamingoSG
Tipsy Flamingo

TIPSY FLAMINGO

TipsyFlamingoMY
Tipsy Flamingo Malaysia

TIPSY PENGUIN

TipsyPenguinSG
Tipsy Penguin

TIPSY BUNNY

TipsyBunnySG
Tipsy Bunny

TIPSY PANDA

TipsyPandaSG
Tipsy Panda

TIPSY BIRD

TipsyBirdSG
Tipsy Bird


